
หน่วยงาน
 

สำนักนโยบายและแผน กลุ่มงานนโยบายและพัฒนาระบบการบริหาร โทร. ๐ ๒๒๔๒ ๕๙๐๐

ต่อ ๗๓๕๑

ส.รายงานการประชุมและชวเลข

เลขที่รั บ ๖๘๒/๒๕๖๗

วั นที่ ๑ เม.ย. ๖๗

เวลา ๑๕:๕๘ น.

  บันทึกข้อความ
 

ที่      สผ ๐๐๒๑.๐๒/ว ๖๒   วันที่    ๑ เมษายน ๒๕๖๗

เรื่อง
 

แจ้งเวียนสรุปข้อสังเกต และข้อเสนอแนะจากการจัดกิจกรรมการให้คำปรึกษาฯ ครั้งที่ ๑ (รอบ ๖ เดือน)

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗

เรียน รองเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร ที่ปรึกษา ผู้อำนวยการสำนักงาน ผู้อำนวยการสำนัก

ผู้อำนวยการสถานีฯ ผู้บังคับบัญชากลุ่มงานผู้นำฝ่ายค้านในสภาผู้แทนราษฎร ผู้บังคับบัญชากลุ่มงาน

ตรวจสอบภายใน ผู้บังคับบัญชากลุ่มงานเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร และผู้บังคับบัญชากลุ่มงานประธาน

รัฐสภา

ตามที่ สำนักนโยบายและแผน ร่วมกับที่ปรึกษาโครงการประเมินผลการปฏิบัติราชการ

ของส่วนราชการสังกัดรัฐสภา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ (บริษัท นอร์ธ สตาร์ บิสซิเนส คอนซังติ้ง

จำกัด) จัดกิจกรรมให้คำปรึกษาในคลินิกรับฟังปัญหาและให้คำปรึกษา ครั้งที่่ ๑ (รอบ ๖ เดือน) ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เสร็จเรียบร้อยแล้ว กอปรกับเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎรเห็นชอบให้แจ้งเวียน

สรุปข้อสังเกตและข้อเสนอแนะจากการจัดกิจกรรมการให้คำปรึกษาฯ ครั้งที่ ๑ (รอบ ๖ เดือน) นั้น

ในการนี้ สำนักนโยบายและแผนขอแจ้งเวียนสรุปข้อสังเกต และข้อเสนอแนะจาก

การจัดกิจกรรมดังกล่าว เพื่อใช้เป็นแนวทางในการจัดทำรายงานผลการปฏิบัติราชการตามตัวชี้วัด

(รอบ ๖ เดือน) ตามแบบรายงานผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ

พ.ศ. ๒๕๖๗ (นผ ๒๑ - ๑๐๔) พร้อมรายงานผลผ่านระบบรายงานผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรอง

การปฏิบัติราชการ (https://kpi.parliament.go.th) และเตรียมความพร้อมในกิจกรรมติดตามและประเมินผล

การปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการ ระดับองค์กร ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗

(รอบ ๖ เดือน) ในวันที่ ๒๒ - ๒๓ เมษายน ๒๕๖๗ รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป จักขอบคุณยิ่ง

   

 

(นางวรรณฤทัย สงวนรักษ์)

ผู้อำนวยการสำนักนโยบายและแผน  
๑  เม.ย.  ๖๗  เวลา ๑๔:๔๔:๐๕ Non-PKI Server Sign

Signature Code : MgA2A-DkANA-A2ADc-ANgA5

 

 







 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กิจกรรมการให้คำปรึกษาในคลินิกรับฟังปัญหาฯ ครัง้ที่ ๑ (รอบ ๖ ดือน)  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗  
วันจันทร์ที่ ๒๕ มีนาคม ๒๕๖๗ 

ณ ห้องประชุม ๕๐๔ (ข้างห้องสำนักนโยบายและแผน) ชั้น ๕ อาคารรัฐสภา 

ตัวชี้วัดที่ ๑.๑  ระดับความสำเร็จของการพัฒนาการสร้างเครือข่ายความร่วมมือ 
                   กับรัฐสภาระหว่างประเทศ สำนักองค์การรัฐสภาระหว่างประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ ๑.๒  ระดับความสำเร็จในการรับฟังความคิดเห็นและวิเคราะห์ 
                   ผลกระทบที่อาจเกิดขึ้นจากร่างกฎหมายที่เสนอโดยสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร 
                   หรือประชาชนผู้มีสิทธิเลือกตั้ง สำนักบริหารงานกลาง 
ตัวชี้วัดที่ ๑.๔  ระดับความสำเร็จของการขับเคลื่อนสู่การเป็น Green Parliament 
                   สำนักนโยบายและแผน 
ตัวชี้วัดที่ ๒.๑  ระดับความสำเร็จของการพัฒนาระบบการจัดการคลังสารสนเทศรัฐสภา  
                   (Parliamentary Repository of Thailand : PRT) สำนักวิชาการ 
ตัวชี้วัดที่ ๒.๒  ระดับความสำเร็จของการพัฒนานวัตกรรมบริการดิจิทัล  
                   (Digital Service Innovation) ของส่วนราชการสังกัดรัฐสภา สำนักวิชาการ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กิจกรรมการให้คำปรึกษาในคลินิกรับฟังปัญหาฯ ครั้งที่ ๑ (รอบ ๖ ดือน)  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗  
วันอังคารที่ ๒๖ มีนาคม ๒๕๖๗ 

ณ ห้องประชุม ๕๐๔ (ข้างห้องสำนักนโยบายและแผน) ชั้น ๕ อาคารรัฐสภา 

ตัวชี้วัดที่ ๑.๓  ระดับความสำเร็จของการจัดทำธรรมาภิบาลข้อมูล (Data Governance) 
                   และระบบบัญชีข้อมูล (Data Catalog) เพ่ือนำไปสู่การเปิดเผยข้อมูลภาครัฐ 
                   (Open Government Data) ของส่วนราชการสังกัดรัฐสภา สำนักสารสนเทศ 
ตัวชี้วัดที่ ๒.๓  ระดับความสำเร็จของการส่งเสริม สนับสนุน การดำเนินการ 
                   ด้านคุณธรรมและความโปร่งใสของส่วนราชการสังกัดรัฐสภา สำนักพัฒนาบุคลากร 
ตัวชี้วัดที่ ๒.๔  ระดับความสำเร็จของการขับเคลื่อนยุทธศาสตร์การบริหารทรัพยากรบุคคล 
                   ของส่วนราชการสังกัดรัฐสภา ฉบับที่ ๔ (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 
                    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗  สำนักงานเลขานุการ ก.ร. 


